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ACTA DE LA SESION ORDINARIA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS 

PÚBLICOS MUNICIPALES 

 

BUENOS DIAS SIENDO LAS 13 HORAS CON 09 MINUTOS DEL DIA 11 DE 

SEPTIEMBRE DEL 2023, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS 

ARTÍCULOS 107, FRACCIÓN I Y II, 110 FRACCIÓN I Y 112 DEL CÓDIGO DE 

GOBIERNO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, TENGO A BIEN CONVOCARLES A LA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS 

PUBLICOS MUNICIPALES, A LA CUAL DAMOS INICIO CON EL SIGUIENTE: 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales celebrada el 30 de agosto del 

2023. 

CUARTO.  Asuntos Varios 

QUINTO. Clausura 

 

Para el inicio del desarrollo de esta sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria 

Técnica Edith Paulina Camacho Murillo: 

 

Gracias Presidenta, buenos días a todos los presentes y CUMPLIENDO CON EL 

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, nombro lista de asistencia: 
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Vocales de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales 
Presente Ausente 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García   

Regidor Rafael Barrios Dávila   

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla   

Regidor Salvador Hernández Navarro   

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres   

 

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales por haber 5 cinco regidores de 5 cinco que integran 

esta comisión. 

Se declara el quórum legal de acuerdo al artículo 112 del Código de Gobierno 

Municipal de Guadalajara para desahogar la sesión ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Servicios Públicos Municipales, serán válidos los acuerdos tomados en 

esta sesión. 

CUMPLIENDO CON EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La aprobación 

del mismo, de ser así les solicito favor de manifestarlo levantando su mano, 

aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La lectura y en su 

caso, aprobación del acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales celebrada el 30 de agosto de 2023. En este punto 

quiero solicitar la dispensa de la lectura de dicha acta, los que estén por la 

afirmativa de la dispensa de la lectura favor de manifestarlo levantando su mano, 

aprobado. 

En este sentido les consulto si alguien tiene alguna observación que hacer 

respecto al acta que fue circulada, de no ser así pongo a su consideración la 
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aprobación de la misma, de ser la afirmativa favor de manifestarlo levantando su 

mano, aprobado. 

Doy cuenta de la asistencia de mi compañero Regidor Rafael Barrios Dávila. 

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Asuntos Varios, 

consulto si alguien tiene algún asunto vario que hacer respecto a los temas de 

esta comisión? Tiene el uso de la voz el Regidor Salvador Hernández. 

Regidor Salvador Hernández Navarro: Solo que están problemas en la 

recolección de basura en el Felipe Ángeles, ese es el que me han reportado que si 

traen un retraso considerable, ahí me permito mandarte las fotos.  

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Claro que sí, hacemos una solicitud 

respecto a este mercado, yo también ya tuve acercamiento con alguna de las 

líderes del mercado y vamos a estar en comunicación para solventar este tema de 

recolección de basura. 

También comentarles yo, en asuntos varios la próxima sesión tendremos una 

reunión con el Coordinador de Servicios Públicos, respecto al próximo presupuesto 

que hará la coordinación para que venga y lo plantee aquí en esta comisión, si 

muy bien de no haber otro asunto que tratar pasamos al quinto punto del orden 

del día. 

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La Clausura de la 

Sesión. 

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA CLAUSURA DE 

LA SESION, SIENDO LAS 13 HORAS CON 12 MINUTOS DEL DIA 11 DE 

SEPTIEMBRE DEL 2023, DANDO POR CONCLUIDA ESTA SESIÓN ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES, NO SIN 

ANTES AGRADECER LA PRESENCIA DE TODAS Y TODOS LOS PRESENTES, 

MUCHAS GRACIAS. 
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A T E N T A M E N T E 

Guadalajara, Jalisco, a 11 de septiembre de 2023. 

 

 

 

REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES 
Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales 
 

 
 
 
 
 
 

Regidor Aldo Alejandro de Anda 
García 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

 
 
 
 
 
 

Regidor Rafael Barrios Dávila 
Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

 
 
 
 
 
 
 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo 
Padilla 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

 

 
 
 
 
 
 
 

Regidor Salvador Hernández 
Navarro 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

 

 

 
La presente hoja de firmas pertenece al Acta No. 24 de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios 

Públicos Municipales, de fecha 11 de septiembre de 2023, compuesta por 04 hojas útiles por una sola de sus 

caras, incluida la presente. 


